

提高科技创新能力，培养拔尖创新人才

——物理与光电工程学院组织博士创新基金评审会

为提高研究生创新能力，培养拔尖创新人才，5月23日下午，物理与光电工程学院举行了博士创新基金评审会。学院博士创新基金评审委员会成员及部分教师代表参加了本次评审，会议由院长助理刘建龙教授主持。



申报本次博士创新基金的博士生共7名。评审会采取答辩评审的形式，申报人重点讲述了项目研究背景意义，下一步研究方向和预期成果。各评审专家通过听取陈述、会场答辩、审阅申请书，从研究选题、研究内容、研究方法与技术路线、可行性、创新性、研究内容与学科发展契合度等方面进行了综合评定。经过匿名投票，我院拟推荐王佳斌、麻镇宇、石雅南等三人获得博士创新基金资助。



我院组织博士创新基金评审是为鼓励博士研究生从事基础性、前瞻性、颠覆性的课题研究工作，支持博士生围绕世界科技前沿和“卡脖子”问题开展科学研究，鼓励博士生参与重点攻关项目，攻克科研难题和技术难关，培养研究生严谨务实、精益求精的科学精神的重要举措。学院希望获得资助的博士生能潜心研究，积累成果，在创新项目的基础上未来积极申报国家级优秀博士论文奖，为我院学科发展做出贡献。